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Kamra-túra Homokháti gazdaudvar hálózat 

  

  

  

  

  

A Bács-Kiskun Megyei  Agrárkamara a Kamra-túra Homokháti

        

  
      

Gazdaudvar Hálózatot 2006. évben a homokháti Célprogram keretében hívta életre.

  

A Hálózatnak napjainkra közel 100 tagja van.

  

A Hálózat a tagok által megtermelt élelmiszerek (zöldség, gyümölcs, méz, tojás, hús,
feldolgozott termékek stb.) piacra jutásának segítését tűzte ki célul.

  

A Hálózat tagjainak áru kínálatát a www.kamra-tura.hu  internetes felületen mutatja be és a
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honlapot a fogyasztók körében népszerűsíti.

  

A Hálózat kezdetektől fogva többet jelentett, mint közös internetes portálon való megjelenés,
vagy az árukínálat közösségi marketing eszközeivel történő reklámozása.

  

A Hálózatot működtető Agrárkamara feladatának tekint a piaci kapcsolatok építésén túl a tagok
aktuális információkkal való ellátását, a tevékenységükhöz kötődő új ismeretek tanfolyami
keretek között való átadását.

  

A Vidékfejlesztési Minisztérium által meghirdetett Tanyafejlesztési program keretében a BKM
Agrárkamara sikeresen pályázott, az elnyert támogatás biztosítja a Hálózat bővítéséhez
szükséges forrást. A jelenleg futó projekt keretében 40 gazdaság számára nyílik meg a
lehetőség a Hálózathoz való csatlakozásra, amennyiben a feltételeknek megfelel.

  

Az Agrárkamara az elmúlt 7 éve során a Hálózatot pályázatokon elnyert forrásból működteti és
a jövőben is erre törekszik, így a tagok részéről pénzbeli hozzájárulással nem számol.

  

A gazdálkodó kistermelők csatlakozási szándékukat a csatolt adatlap és szándéknyilatkozat
kitöltésével jelezhetik.

  

A jelentkezéseket a projekt szabta korlátokra figyelemmel tudjuk fogadni.

  

Bővebb információt a www.homokhatsag.hu  honlapról szerezhet.

  

Bízunk benne, hogy a „Kamra-túra” Hálózat felkeltette érdeklődését, és mint a piacra jutás egy
lehetőségével kistermelőként élni kíván.

  

Homokháti Programcentrum
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